Verteltheater De Verhalenboot Zwolle gaat 

samenwerken met Vertelacademie Utrecht

ZWOLLE/UTRECHT zomer 2010 – Verteltheater De Verhalenboot in Zwolle en De Vertelacademie in Utrecht gaan hun aanbod bundelen. “Daarmee bieden wij een ijzersterke vertelopleiding aan, met veel mogelijkheden om vertelervaring op te doen in het theater van De Verhalenboot en op de podia van Waterval Internationaal Vertelfestival”, aldus studiecoördinator en verteldocent Raymond den Boestert van De Vertelacademie. 
De artistiek leiders van De Verhalenboot, Rob Bults en Kitty Peetoom, alsmede Raymond den Boestert en docent Marco Holmer van de Vertelacademie, zien veel potentie voor de samenwerkende organisatie. Kitty Peetoom: “Een stevig opleidingsaanbod en een uitstekende ervaringsplek. Dat is de meerwaarde van de combinatie van onze bedrijven. Zowel opleiding als ervaring zijn beiden onontbeerlijk voor vertellers-in-de-dop. De Verhalenboot en De Vertelacademie stellen zich beiden tot doel, nieuw verteltalent te stimuleren en te faciliteren om zich het oeroude ambacht van vertellen eigen te maken”. 
Kindertent op Waterval
De Vertelacademie heeft vestigingen in Antwerpen en Utrecht en verwelkomt jaarlijks zo’n honderdvijftig studenten. Verteltheater De Verhalenboot biedt met haar wekelijkse theaterprogrammering, het Open Vertelpodium en Waterval Internationaal Vertelfestival een boeiend en veelzijdig theaterprogramma van landelijke en internationale verhalenvertellers, alsmede amateurs. “In ons vijfjarig bestaan hebben wij een flink aantal nieuwe verteltalenten opgeleid met onze eigen Vertelschool De Verhalenboot”, vertelt Peetoom. “Die Vertelschool gaat nu op in de Vertelacademie. De studenten krijgen nog steeds heel veel kansen om op te treden in ons theater en op het vertelfestival begin juni. Zo wordt op het festival steevast een (kinder-)tent geheel gevuld met vertelcursisten van De Vertelacademie.” 
Internationale docenten
De Verhalenboot wordt de derde vestiging van de Vertelacademie. De studenten kunnen in Zwolle jaarlijks in ieder geval twee basiscursussen verhalen vertellen verwachten en op termijn ook een jaarlijkse vervolgcursus, alsmede vier dagworkshops. Door de koppeling met de Vertelacademie kunnen de studenten ook een vierjarige vertelopleiding volgen, die deels in Utrecht en deels in Zwolle plaatsvindt. Geregeld zal De Verhalenboot de internationale artiesten die zij in haar programmering opneemt, via de Vertelacademie een masterclass, lezing of workshop laten verzorgen. Raymond den Boestert: “Dit biedt Nederlandse vertellers een unieke kans op scholing door topvertellers, die anders niet mogelijk was geweest”. 
Inschrijven via de sites: www.vertelacademie.nl en www.deverhalenboot.nl
